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التمرين الأول: 
لتكن لديك المعلومات التالية:

المطلوب:
1-  أكتب معادلة المستقيم IS، 
2- ما هو أثر زيادة الإنفاق بــ 20 ون على معادلة المستقيم  IS ؛
3- ما هو أثر زيادة الضرائب الجزافية  بــ 10 ون على معادلة المستقيم  IS ؛
عند افتراض أن دالة العرض على النقود تأخذ القيمة  ودلة الطلب على النقود للمعاملات والإحتياط  بينما دالة الطلب على النقود للمضاربة  
4- أوجد معادلة المستقيم LM،
5- ما هو تأثر إرتفاع الكتلة النقدية بـــ 10%  على معادلة المستقيم LM 
6- أوجد القيم التوازنية للدخل والفائدة لهذا الإقتصاد
التمرين الثاني: 
لتكن لديك المعلومات التالية:


المطلوب:
1- أكتب دالتي الطلب الكلي للسلع والخدمات والنقد لهذا هذا الإقتصاد؛
2- أكتب معادلة المستقيم IS
3- أكتب معادلة المسقيم LM
4- أوجد القيم التوازنية للدخل والفائدة لهذا الإقتصاد
5- إذا علمت بأن الدخل في حالة التشغيل التام يقدر بــ 1300 
- وترغب الحكومة في تشغيل كل العمالة بإستخدام سياسة الإنفاق العام، ما هو حجم الإنفاق العام ؛    
- ترغب الحكومة في تشغيل كل العمالة بإستخدام سياسة الضرائب، ما هو مستوى التغير في الضريبة الجزافية .
التمرين الثالث: 
لتكن لديك المعلومات التالية:

المطلوب:
1-تحديد مستوى الدخل  عند سعر فائدة 0.08 من خلال معادلة المستقيم IS، ومعادلة المستقيم LM؟
2- تحديد ثنائية التوازن.
3-إذا أصبحت G=20 ، كيف يتأثر منحنى IS ومنحنى LM؟
4- ما هي ثنائية التوازن الجديدة؟
5- هل يحقق الإنفاق الحكومي الأثر التام؟
التمرين الرابع: لتكن لديك المعلومات التالية عن اقتصاد بلد ما:

المطلوب: 
1- احسب الدخل الذي يحقق التوازن في الميزانية .
2- أوجد معادلة منحنى (IS) .
03-  أكتب معادلة المستقيم LM. 
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